



2021年6月21日

各 位

会 社 名 株式会社タカキタ
代表者名 代表取締役社長 松本 充生
(コード：6325、東証・名証第一部)
問合せ先 管 理 本 部 長 中坊 督
(TEL. 0595-63-3111)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2021年4月28日 14時40分に発表した表記開示資料について訂正がありましたので下記の通りお知らせします。また、数値データも訂正となりますので訂正後の数値データも送信致します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

2021年4月28日の発表後に、有価証券報告書の作成過程において一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

添付資料「1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況」

【訂正前】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、2億72百万円(前年同期比4.5%減)となりました。

これは主に有形固定資産の取得による支出2億61百万円などを反映したものであります。

【訂正後】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、2億72百万円(前年同期比4.5%減)となりました。

これは主に有形固定資産の取得による支出2億45百万円などを反映したものであります。

添付資料「3. 財務諸表及び主な注記 (4) キャッシュ・フロー計算書」

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出 (省略)	△237,941	△261,521
無形固定資産の取得による支出 (省略)	△64,823	△28,699
投資活動によるキャッシュ・フロー	△284,828	△272,086

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出 (省略)	△237,941	△245,521
無形固定資産の取得による支出 (省略)	△64,823	△44,699
投資活動によるキャッシュ・フロー	△284,828	△272,086

なお、当社ウェブサイト (<http://www.takakita-net.co.jp/>) に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以上